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1. EDITACE ÚDAJŮ 

1.1.Účel editace/validace kontaktních údajů 

Účelem editace/validace kontaktních údajů v Národním registru poskytovatelů zdravotních 
služeb (dále NRPZS) je poskytování informace široké veřejnosti a maximální aktuálnosti 
kontaktních údajů prostřednictvím Veřejného portálu NRPZS (dále VP NRPZS) u registrovaných 
poskytovatelů zdravotních služeb, poskytovatelů sociálních služeb, kteří poskytují zdravotní 
služby a osob poskytujících zdravotní služby podle § 20 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních 
službách a o personálním zabezpečení poskytovaných zdravotních služeb. 
Kontaktním údajem je: 

 Zveřejnitelná a nezveřejnitelná emailová adresa/adresa na poskytovatele.  
 Zveřejnitelný a nezveřejnitelný telefon poskytovatele.  
 Datová schránka právnické osoby, fyzické osoby (pokud je zřízena). Aktualizace se 

provádí denně hromadným záznamem ze základního registru ROS(ČSÚ). Editace se 
neprovádí/není možná 

1.2.Základní údaje/platná legislativa 

 Zákon č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o 
zdravotních službách) /§ 75 bod (1) písm.c) 

 Vyhláška č. 116/2012 Sb., o předávání údajů do Národního zdravotnického informačního 
systému /§ 1 bod (1); bod (2) písm.b) 

 Zákon č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů 

1.3.Editace/validace údajů 

Editace údajů je možná: 
 z uživatelského účtu poskytovatele/oprávněný uživatel/ zřízeného v Národním 

zdravotnickém informačním systému NZIS 
 editací z Veřejného portálu NRPZS 

 
Oprávněnými uživateli jsou registrovaní poskytovatelé zdravotních služeb s platným oprávněním, 
registrovaní poskytovatelé v NZIS nebo jím pověřené kontaktní osoby s přístupem do registrů a s 
možností spravovat daný účet. 
 

 Je doporučeno provádět editaci údajů z Veřejného portálu NRPZS 

 V současné době lze provádět editaci pouze kontaktního údaje a ordinační doby 
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 Přímá editace/validace údajů z uživatelského účtu poskytovatele 

 
Podmínkou pro editaci editovatelných údajů je: 

 Založený a aktivovaný uživatelský účet poskytovatele v NZIS. Postup aktivace a zřízení 
naleznete na adrese https://www.uzis.cz/res/file/registrace-nzis/prirucka-aktivace-
prihlaseni.pdf strana 7 - 9 

 Znalost přihlášení do registrů Národního zdravotnického informačního systému NZIS. 
Přihlášení do registru je na adrese: https://www.uzis.cz/index.php?pg=registry-sber-dat--
registrace-a-vstup-do-registru. Postup přihlášení do NZIS naleznete na adrese 
https://www.uzis.cz/res/file/registrace-nzis/prirucka-aktivace-prihlaseni.pdf strana 10. 

 
 
Po přihlášení do NZIS a vstupu na přihlašovací stránku potvrzením tlačítka Přihlásit se/Log in 
vložte své uživatelské jméno a heslo. Tímto vstoupíte na svůj uživatelský účet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Proveďte kontrolu svého přihlášení/uživatelského účtu v pravém horním rohu pracovní plochy. 
Následně zvolte ikonu NRPZS. 
 
 
 
 
 
 

 

 V případech, že je vydáno správním orgánem více Oprávnění pro poskytování zdravotních 

služeb (např. poskytování služeb právnickou a fyzickou osobou/dvě rozdílná IČO) proveďte po 
volbě příslušného registru NRPZS výběr konkrétního zařízení (poskytovatele) – výběrem role.  
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 Záznam a změna kontaktního údaje z uživatelského účtu poskytovatele 

Editace kontaktů se provádí potvrzením ikony NRPZS 
 
 
 
 
 
 
 
Následným potvrzením ikony Poskytovatelé zdravotních služeb aplikace zobrazí/přepne se na 
hlavní pracovní plochu Seznamu poskytovatelů se zobrazením vašeho IČO/zařízení , dalším 
potvrzením ikony Detail se zobrazí následující pracovní plocha Poskytovatele - fyzické nebo 
právnické osoby s možností editace kontaktních údajů. 
krok 1: 
 
 
 
 
 
Krok 2: 
Seznam poskytovatelů 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Editace kontaktů se provádí z pracovní plochy Poskytovatel PO, Poskytovatel FO potvrzením 
tlačítka Změnit kontaktní údaje 
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Aplikace zobrazí pracovní plochu Poskytovatel s editačním blokem Kontaktní údaje a editačními poli 
telefon, fax, email, www pro editaci webových stránek poskytovatele. Zveřejnitelný telefon, email 
bude zobrazován na Veřejném portálu NRPZS, nezveřejnitelný telefon, email je pouze pro 
potřebu komunikace s orgány veřejné správy a ÚZIS 

 Nelze editovat editační pole Datová schránka, toto je atomaticky denně editováno hromadným 

záznamem ze základního registru ROS(ČSÚ)  

 Záznam kontaktních údajů je zveřejněným záznamem na Veřejném portálu NRPZS (VP NRPZS). 

Doporučení je uvést kontakt na ordinaci, recepce zdravotnických zařízení, spojovatelky, hlavní 
pracoviště v případě několika ordinací 

 Do editačních polí Telefon a Fax uvádět pouze jedno telefonní číslo, bez mezer a ve formátu 

+420xxx… . 

 Do editačního pole/Email/ uvést pouze jednu emailovou adresu. Email je zveřejněným 

záznamem na Veřejném portálu NRPZS (VP NRPZS). Doporučení je uvést kontakt na ordinaci, 
recepce zdravotnických zařízení, spojovatelky, hlavní pracoviště v případě několika ordinací 
 
Editace kontaktních údajů se dokončí potvrzením tlačítka Uložit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Editace kontaktů z Veřejného portálu NRPZS 

Veřejný portál NRPZS https://nrpzs.uzis.cz poskytuje veřejnosti, odborné veřejnosti a samotným 
poskytovatelům kompletní přehled o všech poskytovatelích zdravotní péče v České republice. 
Poskytuje údaje o profilu a rozsahu péče poskytované jednotlivými zdravotnickými zařízeními, 
obsahuje kontaktní údaje na daná zdravotnická zařízení a další podrobnější informace. 
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Veřejný portál NRPZS umožňuje svou funkcionalitou „Editovat“ propojení a vstup oprávněným 
uživatelům/poskytovatelům zdravotních služeb na jejich uživatelský účet v NZIS/NRPZS. 
Potvrzením tlačítka Pro poskytovatele zdravotních služeb se zobrazí stránka pro vyhledání 
konkrétního poskytovatele. Výběr je umožněn podle názvu, části názvu nebo IČ hledaného subjektu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Potvrzením tlačítka Vyhledat se zobrazí seznam míst poskytování poskytovatele 

 Doporučujeme vyhledávat podle IČO poskytovatele 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Potvrzením tlačítka Zobrazit detail se zobrazí náhled na detail údajů k vybranému místu 
poskytování – adresa místa poskytování, přehled služeb, detailní záznamy poskytovatele 
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Potvrzením tlačítka „editace kontaktních údajů“ se zobrazí hlášení/výzva pro přihlášení do 
jednotné technologické platformy JTP MZ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Potvrzením tlačítka Editace kontaktních údajů je umožněn přístup na uživatelský účet 
oprávněného uživatele. Editace kontaktu je popsána v kapitole 2.3.1 Záznam a změna kontaktního 
údaje z uživatelského účtu poskytovatele 

 

 Záznam a změna ordinační doby z uživatelského účtu poskytovatele 

Editace ordinační doby se provádí potvrzením ikony NRPZS 
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Následným potvrzením ikony Zdravotnická zařízení aplikace zobrazí/přepne pracovní plochu 
zdravotnických zařízení/ordinací se zobrazením registrovaných zdravotnických zařízení(ordinací) 
s uvedeným místem poskytování a s možností editace kontaktních údajů. Dalším potvrzením ikony 
Detail se zobrazí následující pracovní plocha vybraného zdravotnického zařízení s uvedením 
poskytovaných služeb a s možností zadání detailní informace o ordinační době do úrovně oddělení 
a pracoviště (zejména u nemocnic). Editace se provádí v pracovním bloku Oddělení potvrzením 
tlačítka Detail. 
Krok 1: 
 
 
 
 
Krok 2: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Krok 3: 
 
 
 
 
 
 
 
Potvrzením ikony Detail aplikace přepne na následující pracovní plochu Oddělení, ze které je 
potvrzením tlačítka Změna provozních údajů možný záznam/změna ordinační doby. 
Krok 4: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Krok 5: 
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Krok 6: 
Uložení záznamu se provede potvrzením tlačítka Uložit 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Záznam/změna ordinační doby z Veřejného portálu NRPZS 

 
Pro vstup na Veřejný portál NRPZS použijte postup uvedený v kapitole 1.3.2. Editace kontaktů z 
Veřejného portálu NRPZS. Pro vybrané zdravotnické zařízení/ordinaci na daném místě poskytování 
potvrďte tlačítko Ordinační doba 
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Potvrzením tlačítka Editace ordinační doby pro konkrétní Oddělení/zdravotní službu/lékařskou 
specializaci se zobrazí hlášení/výzva pro přihlášení do jednotné technologické platformy JTP MZ 
Krok 1: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Krok 2: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Krok 3: 
Potvrzením tlačítka Editace ordinační doby je umožněn přístup na uživatelský účet oprávněného 
uživatele. Editace ordinační doby je popsána v kapitole 2.3.4. Záznam a změna ordinační doby se 
provádí potvrzením tlačítka Změna provozních údajů  - Krok 4. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


